

脸被咬，头挨棍，5楼滚到4楼 51岁民警牢牢揪住盗贼不松手

张宏 实习生 崔伊玲 记者 张敏

路面巡逻民警巧遇两名偷车贼，一名嫌疑人逃至居民小区藏匿，省城巡警刘加伟最终在一栋居民楼5楼发现嫌疑人，上前死死揪住不放，两人从5楼楼梯一直滚落到4楼平台处。一直等到增援民警赶到，嫌疑人被铐上手铐，刘加伟这才松开双手。



制图：张杰

偷车贼逃窜路上撞上巡警

昨日凌晨，两名男子在合肥市蜀山区长江西路与潜山路交口一小区偷得一辆摩托车后，骑着车一路逃窜，不料骑至临泉路与颍上路交口西侧时，摩托车汽油耗尽“趴窝”。不甘心丢弃“战果”的偷车贼，只好轮番推车行走。

当日凌晨4时15分许，庐阳分局巡警大队404巡控车沿街巡逻至附近，巡警刘加伟在元一滨水城北门口，发现两名年轻男子推着一辆嘉

陵踏板摩托车正“辛苦”地赶路。刘加伟认为两人形迹可疑，遂示意对方停车，接受盘查。

对方见到民警，先是一愣，随后扔下车就逃。狡猾的两人分别朝着临泉路东西两个方向逃窜。

刘加伟随后紧追。一名男子窜至附近的芙蓉苑西村内不见踪影。

与此同时，正在附近巡逻的403巡控车迅速前来增援。

紧抱嫌犯一同跌落楼梯

勘查地形后发现，巡警意识到芙蓉苑西村只有南边一个出入口，料想男子还藏匿在小区内，于是展开地毯式搜寻。刘加伟沿着路线先在绿化带附近搜寻，但都一无所获，凭借警觉的职业敏感，怀疑男子窜到居民楼楼道躲藏。

发现一栋楼门口的铁门被打开后，刘加伟走上楼，在爬至5楼楼道时发现一个黑影躲在楼道的一处鞋柜里，半个身子都快钻进去了。

刘加伟发现后，当即喝令其“趴下”。对方一

惊乖乖听话，刘加伟右手持警用甩棍，左手拎着铐铐准备上前制服男子时，男子突然起身逃窜。这时，刘加伟还处在楼梯台阶上，但他还是奋不顾身一把抱住男子，不让他逃脱。在一番激烈的厮打中，两人重心不稳从楼梯上跌落。

顺着陡直的楼梯，两人“抱团”一直滚落至4楼平台处，在跌落的过程中，刘加伟面部多处磕在台阶上受伤，顾不上疼痛，他双手死死扣住男子的腰部，丝毫没有松开的意思。

嘴咬棍击民警仍不屈服

过程中，刘加伟手中的甩棍也滚到一边，嫌疑人慌乱中捡起警棍，举棍要猛击巡警。刘加伟立刻扑上前仍紧扣对方，与对方贴身，使得甩棍无法施展发力。但甩棍还是数次猛击，伤到刘加伟的后脑勺。

逃脱无望，气急败坏的嫌疑人最后狠狠咬住刘加伟的颧骨。鲜血滴落，刘加伟却仍死死扣住对方不肯松手。

直到增援民警赶到后，嫌疑人终于败下阵来，束手就擒。“你为什么这么玩命？”民警追问，嫌疑人交代：“我曾因盗窃被判刑半年，这次再被抓到的话，肯定要判刑。”在得知亲手抓住他的巡警已经51岁时，身形魁梧的嫌疑人自愧不如。

据交代，嫌疑人今年二十四岁，四川人，在省城一工地上做钢筋工。该嫌疑人已交代出作案同伙，同伙为合肥人，警方正在展开追捕。

四男子持砍刀夜劫美容院 两女子遭砍刀架脖，劫匪竟嫌拿钱慢刀划女老板

实习生 崔伊玲 记者 张敏

两个月前，40岁的刘女士从云南昭通来到合肥谋生，在临泉路与肥西路交口开了一家小美容院。昨日凌晨3时30分，几名男子突然闯进店内，手持两把约40厘米长的砍刀，架在刘女士的脖颈上实施抢劫……

一人望风，三男子深夜入室抢劫

记者昨日来到事发的这家美容院，发现该美容院没有招牌，为一城中村沿街店面。记者表明采访意图，反复沟通后，刘女士最终向记者道来事发过程。

由于前不久刘女士的手腕受伤，无法洗衣做饭，事发前一天，刘女士的表姐王某从六安来到店中帮忙。昨日凌晨3时30分，刘女士正睡在里屋床上，仅隔着一扇窗帘，表姐卧睡在店内一角的沙发上。店面玻璃门虚掩，卷闸门也只拉下一半。突然，一阵嘈杂声将刘女士惊醒，她掀起窗帘一看，发现3名年轻男子站在店内，手上还有两把大砍刀。“别动，交钱！”话音未落，两把砍刀已经架在两名女子的脖颈上。

刘女士清楚地记得，当时门外还站有一名男子，不时东张西望，怀疑与这三人一伙，负责望风。

嫌动作慢，女老板腿、肩被割伤

刘女士吓得不敢出声呼救，只得听从对方安排，并开始慢慢挪动身子翻找钱包，“我在床上乱摸找钱包，没一会，对方居然嫌我慢，立马拿刀割我。”一男子先举刀划向刘女士的左大腿，后又拿刀背砸其腿部，刘女士喊疼时，对方又举刀将其左肩划伤。

刘女士不敢再呼救，只好继续翻找财物。几名男子将正在充电的手机夺去；一个钱包也被掏空，翻出800元现金；一个木柜中的300元现金也

被抢走，“钱里面夹着一张银行卡，卡也被抢了，卡里还有一万多块钱，但对方没逼我说出密码。”刘女士说道。

“没了，我真没多少钱。”刘女士一再求饶，却招来对方一顿猛打，她的右眼眶当场被打出血来。

期间，一名男子一脚踹向刘女士的表姐王某，王某疼痛难忍，只得交出仅有的300元钱。

整个洗劫过程持续了约20分钟。

逃窜有序，怀疑先前已预谋“踩点”

刘女士讲述，实施抢劫的3人逃窜也很“奇怪”：“两个男的先离开，一人负责在店内看守，最后持砍刀指着我们，威胁‘不准报警’。”待其他两人和望风的一人相继离去后，该男子收起砍刀，慢慢退出店外。

“他先把推拉门给关严了，然后又把卷闸门给拉下来。”刘女士记得，这4人都是沿着临泉路向东逃窜。作案如此娴熟，而且4人没有饮酒，刘女士猜测可能先前已经“踩点”探风。

4名男子均为20多岁的年轻男子，其中3人

穿黑花色短袖，从口音判断应为合肥本地人。刘女士称，自己来这里时日不多，也从未得罪过人，怀疑对方是有预谋选点实施抢劫。

刘女士随后拨打了报警电话，随后警方赶到现场调查处置。

据了解，王某在外打工十多年，来肥第一天就遭入室抢劫。做完笔录后，王某就收拾好行李返回六安老家。

目前，警方已经介入调查此事。